

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.12. 2024

г. Яровое

Nº 1562

О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 20.05.2020 № 423 «Об утверждении перечня муниципальных программ на период 2021 — 2027 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Яровое Алтайского края, на основании решения Городского Собрания депутатов город Яровое Алтайского края от 29.03.2016 № 10 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в муниципальном образовании город Яровое Алтайского края»

постановляю:

- 1. Внести в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 20.05.2020 № 423 «Об утверждении перечня муниципальных программ на период 2021 2026 годов» (с изменениями от 09.09.2020 № 749, от 12.07.2021 № 518, от 04.10.2022 № 815, от 17.05.2023 № 518, от 18.10.2023 № 1314, от 29.03.2024 № 337, от 10.07.2024 № 792, от 23.08.2024 № 975, от 09.09.2024 № 1061) изменение:
- в приложении к постановлению Администрации города Яровое Алтайского края «Перечень муниципальных программ на период 2021-2027 годов» в пункте 2 таблицы, слова «на 2021 -2026 годы» заменить словами «на 2021 -2027 годы», в пункте 13 таблицы, слова «на 2018 -2026 годы» заменить словами «на 2018 -2027 годы».
- 2. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по экономике и финансам.

Millet

Глава города

В.И. Шилов